



Клиентов все нет и нет? У нас есть решение вашей проблемы!

6+

Новый сервис Кликмаркет поможет решить главную задачу современных предпринимателей

Артем Тарасов

Период пандемии внес коррективы в жизнь наших граждан. Кто-то лишился работы, у кого-то резко упали доходы. Новые реалии ставят все более сложные преграды перед современными бизнесменами. Главная из них – это, несомненно, поиск новых клиентов. Когда все сидят дома и боятся покидать родные стены, расширять потребительскую базу становится все сложнее. На выручку предпринимателям и приходит новый сервис – Кликмаркет. Хотите продать детскую мебель или меховую одежду, но из-за пандемии ваш покупатель вынужден сидеть дома? Кликмаркет станет прочным мостиком, связывающим вас и вашего клиента. Достаточно пары кликов и желаемый товар окажется у потребителя дома.

А общение через интернет обезопасит вас и ваших сотрудников от заболеваний. Однако это не единственные плюсы нового сервиса по поиску и продаже товаров. Вот главные достоинства Кликмаркета.

Ваше объявление обязательно увидят

Если вы только начали продвигаться в интернете и решили вложить все силы в один ресурс. Вроде бы все логично – он получится качественным и эффективным. Но есть один минус – в поисковых системах вы будете конкурировать с другими компаниями. А значит у клиента есть немало шансов от вас уйти. Новая интеллектуальная система вывода объявлений увеличит количество просмотров ваших товаров в десятки раз. Кроме того Кликмаркет, как маркетинговая площадка оптимизируется под современные поисковики, что существенно поднимет ваше предложение в строках запроса.

Многофункциональность сервиса

Большинство рекламодателей, подавая привычные объявления в газету или размещая



Новые технологии помогут бизнесу • Фото из архива редакции

их в интернет-ресурсах, ограничиваются только донесением информации до потребителя. Казалось бы, вот и суть самой рекламы, однако это является большим заблуждением. Реклама, в первую очередь, берет своим визуалом и оформлением. Сервис Кликмаркет является вашим персональным дизайнером. Хотите более ярко выделить информацию об акциях и предложениях? Рассчи-

тываете приятно удивить красотой формы и содержания своих будущих клиентов? Благодаря Кликмаркету вам больше не придется тратить лишнее время и силы на оформление вашего предложения. **Подспорье для начинающих предпринимателей** Когда человек решает организовать дело своей жизни, он фактически остается один по-
среди огромного бассейна. Принцип «выбирайся сам» фанатам мотивационных ораторов покажется приемлемым, однако политика Кликмаркета совершенно иная. Чем больше у нас предприимчивых людей, тем стабильнее экономика нашей страны. Относительно молодым предпринимателям сложно конкурировать с мастодонтами бизнеса. Выкладывая свои предложения на федеральные маркетинговые площадки, вы рискуете, что они будут буквально поглощены более яркими и красочными предложениями крупных конкурентов. Кликмаркет совершенно иной сервис. Здесь ваши предложения увидят преимущественно жители вашего региона. Конечно, кто-то скажет, что в регионах меньше потребителей, и отчасти он окажется прав, однако, если выбрать между потоком близких к вам клиентов и облачной возможностью выйти на всероссийский уровень, то выбор на наш взгляд очевиден.

Сервис Кликмаркет – это плод бессонных ночей специалистов RNTI-холдинга, который полностью адаптирован под современный рынок, прост в использовании и расширяет возможности использования рекламы в ваших интересах. Он запросто подойдет как начинающим предпринимателям, желающим наполнить клиентскую базу, так и уже сформировавшимся бизнесменам разнообразить свою деятельность. Кроме того, приятный дизайн «Кликмаркета» станет дополнительным преимуществом при выборе вашей продукции для потребителей. Наш сервис – это не просто обычная площадка для продажи товаров, это еще и ваш личный помощник, способный стать верным проводником для вас и вашего покупателя. А региональная привязка обеспечит постоянную техническую поддержку и обратную связь для наших клиентов. Кликмаркет станет отличным подспорьем для вашего бизнеса.

Начните зарабатывать сейчас

Ольга Трошева, телефон: 89091232723, olgaprogorod@yandex.ru

Благодарность врачам – в каждом сердце

2020 год в очередной раз показал, как важна профессия врача. Рискуя жизнями, медики встали на борьбу с новым вирусом и его последствиями. Ежедневная схватка за здоровье пациентов ведётся медработниками во всех точках земного шара.

К всемирному дню всеобщего Кохвата услугами здравоохранения и в поддержку специалистов медицинских учреждений города на набережной Газовиков начинается свою работу выставка детских рисунков и фотогалерея ухтинских медработников.

Экспозиция инициирована в рамках масштабного творческого проекта ПАО «Газпром» «С благодарностью и уважением!».

Рисунки, представленные на выставке, созданы детьми работников ООО «Газпром трансгаз

Ухта», принимавшими участие в тематическом внутрикорпоративном конкурсе среди юных художников. Произведения оценивались профессиональным жюри, по итогу работы которого из 113 рисунков, представленных на конкурс ребятами из всех регионов производственной деятельности предприятия, на выставку отобрано 15 лучших. Среди них есть рисунки ухтинки: Ирины Мироновой (работа «Коронавирус не пройдет») и Елизаветы Исаковой (работа «В борьбе за жизнь»).

– В этот непростой для всех год очень важно благодарить тех, кто бережет и сохраняет наше здоровье – врачам, а также прививать детям чувство уважения к людям этой профессии. Работники нашего предприятия, члены их семей, дети – люди увлеченные, творческие, отзывчивые, активные. Мы снова убедились в этом, когда получили такой отклик для участия в конкурсе, – отметил генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александр Гайворонский.

В экспозиции также представлены фотографии ухтинских медработников, которые ежедневно на своем посту делают все возможное для сохранения нашего здоровья.

Выставка откроется 11 декабря на набережной Газовиков (напротив медико-санитарной части ООО «Газпром трансгаз Ухта») и продлится до 25 декабря. Δ

Исакова Елизавета, 11 лет



Миронова Илиана, 7 лет



Отсканируй QR-код и посмотри видеоролик в поддержку медицинских работников, созданный в рамках проекта ПАО «Газпром» «С благодарностью и уважением!».



Отсканируй QR-код и ознакомься со всеми работами детей сотрудников ООО «Газпром трансгаз Ухта», представленными на конкурс рисунков.